



Бывший судебный пристав-исполнитель признана виновной в совершении коррупционных преступлений



Собранные следственным отделом по городу Верхняя Салда СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшей сотрудницы территориального отдела ФССП России. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки), ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием СКР и судом установлено, что указанные преступления совершены подсудимой в период с 2016 по 2021 годы, когда она занимала должность судебного пристава-исполнителя. За свои противоправные действия в качестве незаконного вознаграждения женщиной получено в общей сложности около 250 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия сотрудниками СК выполнен комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено около 20



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

свидетелей, проанализирован значительный объём интересующей следствие документации, осуществлены осмотры мест происшествия, предметов и документов, проведены лингвистическая, фоноскопическая и почековедческая судебные экспертизы. Необходимо отметить, что расследование уголовного дела осуществлялось при участии сотрудников отдела собственной безопасности ГУ ФССП по Свердловской области.

Приговором суда, с учётом ранее состоявшегося в отношении подсудимой судебного решения по аналогичному уголовному делу, фигурантке назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать определённые должности.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1838060>